A\ ALPICAIR
KODY BLEDOW

Model: MultiSplit kasetonowy
ACCMI-26HRDC1A
ACCMI-36HRDC1A
ACCMI-53HRDC1A

ACMI-70HRDC1A



bf;:u RUCEnéng C(T_?'l)ng H(T_aEténg Nazwa usterki Status A/C Mozliwe powody
Chtodzenie i
osuszanie - pracuje
wyfacznie
£6 Miga 6 Bad komunikacji wentylatorjgdn. Dokon‘aj analizy
razy wewnetrznej. usterki.
Grzanie -
urzadzenie nie
pracuje.
Jesli switch zbyt
duzego poziomu
skroplin jest
rozwarty przez 8s
system wejdzie w
£9 Za duzailos¢ tryb serwisowy.
skroplin Po usunieciu
przyczyny awarii
zresetuj system
poprzez
odtaczenie
zasilania.
1. Brak zworki na
Odbiornik IR ptycie gtéwne;.
sygnatu
bezprzewodowego | 2- Niewtasciwe
) Zabezpieczenie Sterowama ! Zworka. -
s Miga 15 2worki na plycie przymsk{ 3. Zworka jest
razy sterownika uszkodzona.

gtéwnej

dziatajg, ale nie
mozna wykonaé
okreslonego
polecenia.

4. Nieprawidtowe
wykrywanie
obwodu ptyty
gtéwnej.




FO

Zbyt mata ilos¢
czynnika
chtodniczego

Chtodzenie i

osuszanie - pracuje

wytgcznie
wentylator jedn.
wewnetrznej.
Grzanie -
urzadzenie nie
pracuje.

1. System pracuje
w $rodowisku o
duzej wilgotnosci
(mata réznica
temperatur).

2. Sprawdz, czy
zawory sg na
100% otwarte.

3. Sprawdz
poprawnos$é
podtgczenia
czujnika na
parowniku jedn.
wew.

4. Sprawdz
poprawnos$é
podtgczenia
czujnika na
skraplaczu jedn.
zew.

5. Kapilara zaworu
rozpreznego
zablokowata sie.

6. Wyciek
czynnika
chtodniczego.




1. Luzny lub brak
styku czujnika
temperatury
powietrza oraz
ztacza na ptycie
gtowne;j.

2. Poluzowane

elementy na
Chtodzenie i plycie gléwnej
Obwdd czujnika Svsyljr;ii::: - pracuje DOWOQUJQ
Miga 1 temp.)eratury.w wentylator jedn. e
F1 pomieszczeniu -
raz jest otwarty/ma Wewngtrznej. -
) Grzanie - 3. Czujnik
zwarcie -
urzadzenie nie temperatury
pracuje. parownika
uszkodzony
(sprawdz wartos¢
opornosci w tabeli
dla tego czujnika
temperatury)
4. Ptyta gtéwna
jest uszkodzona.
Urzadzen.ie 1. Luzny lub brak
zatrzymuje prace styku czujnika
po osiggnieciu temperatury
Obwadd czujnika | temp nastawy. parownika oraz
temperatury Chtodzenie, ztacza na plycie
) Miga 2 parowrnka (jedn. | osuszanie g gtéwne;.
razy wew.) jest wentylator jedn.
otwarty/ma wewnetrznej 2. Poluzowane
zwarcie zatrzymuje elementy na
dziatanie, jedli inne | Ptycie glownej
jednostki zostang | Powoduja
zwarcie.

zatrzymane.




Grzanie -
urzadzenie nie
pracuje.

3. Czujnik
temperatury
parownika
uszkodzony
(sprawdz wartos¢
opornosci w tabeli
dla tego czujnika
temperatury)

4. Ptyta gtéwna
jest uszkodzona.

H6

Miga
11 razy

Silnik
wentylatora
jednostki
wewnetrznej nie
pracuje

Silnik wentylatora
jedn. wew., silnik
wentylatora jedn.
zewn., sprezarka i
grzatki elektryczne
nie pracuja, zaluzje
nawiewne jedn.
wew. zatrzymujg
sie w biezgcej
pozycji.

1. Staby styk
ztgcza sygnatu
zwrotnego dla
silnika pradu
statego.

2. Staby styk na
koncowce
sterowania
silnikiem DC.

3. Silnik
wentylatora jest
przecigzony.

4. Silnik ma
usterke.

5. Awaria ptyty
gtéwnej braku
wykrywania
obwodu.




